

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsalmási és délpécsi megyei érdeklődő politikai napilap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hetköznaponként délután 12 órakor.

Urnapja.

A katolicizmus egyik legnagyobb és legmagasztosabb ünnepére virradunk holnap, melyet az Egyház külsőségeiben is fénytel és méltósággal szokott megtartani. Bensőséggel áhitat, hódolat és imádat hűlsőségeiben méltóság, szépség, emelkedettség.

Az ünnepnek a nagy természettel való összhangba hozása az isteni gondolatot emberi műveltségünkkel a leghatalmasabb erővel érezteti. Érezzük, hogy amikor a mezők füveit, a kertek virágait szórjuk az utra, amelyen az Ur teste vitetik, amikor lomb-sátorokkal takarjuk az oltárokat, a legszebben hódoltunk a mindenség Alkotójának.

De éreznünk kell ez ünnepen azt is, hogy az emberi társadalom minden területén az isten eszméinek kell uralkodnia. Ez ad egyedül harmóniát az emberiség életének, ez ad megnyugvást, békét a társadalmi tülekedésekben. Amelykor elveszti az isteneszme iránti hódolatát, az elveszti egyúttal egyensúlyát. Látjuk a mai ingadozó, forrongó időkben, mit jelent az isteneszme hiánya. Jelenti a teljes feffoldulást, a szovjetet, a gyermekek ozullését, a mindent elárasztó gyűlöletet, a rombolást, megievő értékek destrualását. És ebből az erkölcsi, társadalmi és gazdasági zörzavarból — mi tisztán látjuk — nem vezet ki semmi más, mint az isteneszme nek a maga piedesztáljára való emelése. Az istentagadók, a mindenség Alkotójának megtagadói, az emberi társadalomban sem képesek teremni, alkotó munkára, a tagadás, a rombozás az elvük. A társadalmakat, a nemzeteket pedig az alkotás, a békés munka gondolatával kell telíteni. Erre egyedül az isten-eszme képesít.

Meghiusult az amerikai kölcsön felvétele.

A villanyszolgáltatás ügyének állása.

A villanyszolgáltatás megteremtésére szükséges amerikai kölcsön felvételére az amerikai pénzcsoport magatartása miatt meghiusult. Ugyanis a pénzcsoport a város által a stornédij leszállására vonatkozólag tett kérelmének letárgyalása végett május hó végéig kért és kapott haladékot. Ennek

lejártával újabb 3 heti időhaladékot igényel. De mivel ennek a hosszasan halogatásnak nagyon is kiérzhető spekulatív célzata van, és mivel a városok kölcsönügye közeli eredménnyel kecsegtet, a polgármester az amerikai pénzcsoporttal való további tárgyalásokat megszakította.

Az érsekcsanádi levente-verseny.

Nagy érdeklődés kísérte a kalocsai járás déli községeinek versenyét. — A zászlót Érsekcsanád leventéi nyerték el.

Az országsszerte megindult nagyarányú levente-mozgalom Délpest megyében is szép eredményeket termelt. A kalocsai járás agilis főszolgabirója az eredményeket a nagy közönség szemé elé is vitte, amikor a járási testnevelési felügyelőséggel karöltve a járás déli községeinek levente-versenyét elhatározta.

Június 7-én vasárnap volt a leventenap Érsekcsanád községben, ahol mérkőzésre gyűltek össze Érsekcsanád, Bajaszentistván, Szeremle, Süköd és Dusnok községek leventéi.

Az időjárás kedvező volt, s a miniszteri rendezésen kívül ez is hozzájárult ahhoz, hogy a leventenapnak rengeteg résztvevője volt. A versenyző községek lakossága sűrű tömegekben vette körül a pályát. Meg kell állapítani, hogy a községek részéről nagyobb érdeklődés nyilvánult meg, a levente-verseny iránt, mint a bácskai községek lakosságánál tapasztaltuk.

Bajáról is többen részt vettek. Így a bácsalmási testnevelési felügyelőséget Safrán István népművelési bizottság képviselte, a Bajai Újság képviselőjében megjelent Vitéz Fehérváry Dezső felelős

szerkesztő és Gárdonyi Ferenc helyettes szerkesztő. De a társadalom minden részéből is kirándultak Bajáról érdeklődők.

A versenyző öt község leventéi por-pás fegyelemben, kitűnő kedvvel indultak neki a versenynek és az aranyérem megmaradt mindvégig. A közönségről külön kell elismerni előleg nyilatkozunk. A községek lakói valóságos tüzzel égtek a versenyek miatt, mindegyik a maga fájubelit biztatta.

A zsűri a következőkből állott: Dr. Markó Jenő járási főszolgabíró, Keller József járási testnevelési vezető, Horváth Béla, Püspök Imre, Biber Lajos, Molnár Károly és Nyári Béla községi vezetőjegyzők.

A zsűri valóban szép levente-csapatokban gyönyörködhetett, mert mindegyik község kiváló ifjúságot küldött a porondra. A döntés végeredménye a következő: a vadorzászlót és első helyezést Érsekcsanád nyerte el, második helyre, mint az elismerő oklevél nyertese Bajaszentistván került. A többi három község dicsőretet kapott.

A zászlótadásnál dr. Markó Jenő főszolgabíró lelkis hazafias

hangú beszédet mondott. Szép beszéd kíséretében ádották meg a zászlót Losonczy Géza érsekcsanádi ref. lelkész és Lekich István érsekcsanádi r. kat. plébános. Az érsekcsanádi levente-verseny azzal a tanúsággal végződött, hogy a délvidéken a levente-mozgalom a legszebb eredményeket hozta már eddig is.

Budapest új plakátjai.

Ma szerdán Budapesten új plakátok jelennek meg a házak falain. Mely plakáton 41 társadalmi egyesület szólítja fel a magyar népet arra, hogy a csütörtökön tartandó kormányzó iránti hűségintézetesen minden becsületes gondolkozásu magyar ember jelenjen meg és járuljon törhetetlen hűsége, szeretete és bizalma dokumentálására az ország kormányzója elé.

A népszövetség pénzügyi tanácsa egyhangulag járult hozzá a köztisztviselők fizetésének rendezéséhez.

A népszövetség pénzügyi tanácsa június 9-én, kedden tartott ülésén elsőnek a magyar szanálás ügyét tárgyalta. Fel szólaltak Scialoja olasz és Commene román megbízottak az ülésen és a javaslatokat elfogadták. A népszövetségi pénzügyi tanács egyhangulag járult hozzá a magyar tisztviselő javadalmazások rendezéséhez, valamint a 30 millió aranykoronának ipari, mezőgazdasági szükséges és hasznos befektetések fogyanatosítására való folyósításához.

Sanghaiban a diákok megrobtatták és elpusztították az idegenek irodáit.

Olaszország nem csatlakozik a garanciai paktumhoz.

Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőárúházában.

Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-ÚCCA 8.

(Központival szemben.)

OPTIKA
 szemüvegek, csipetők eredeti vedjegyű Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPESZETI
 cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árából nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK
 labdák, futballcipők, vívó-felszerelések, raketek, tenniseklabdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyedi árusítása.

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK
 salkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tatra” Hygienikus babakelengyek nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

Letartóztatták már a pénzhamisító banda majdnem valamennyi tagját.

A bácsborsodi határ pénzhamisító részvénytársaságának keletkezése. — Az elfogott részvényesek. — A művészien elkészített klisék.

Lapunk vasárnapi számában közöltük, hogy a budapesti államrendőrség és a madarasi csendőrség néhány tagjának sikerült egy szélesre megszervezett pénzhamisító banda nyomába jutni. A fel-fedezett pénzhamisítók részvénytársasági alapon szerveződtek. A nyomozó közegek még a múlt hét végén elfogták a banda 3 tagját, valamint lefoglalták a sokszorosító gépet és a hamisításhoz szükséges felszereléseket. A banda többi tagjai után a nyomozás folytatódott. A nyomozást Simon István budapesti államrendőrségi detektívfelügyelő vezette, közre működtek Bud Aladár detektív, Nagy Benjamin madarasi csendőrszparancsnok és Radics Antal főtorzsofmester. A nyomozás teljes sikerrel járt, amennyiben kiderítette a pénzhamisító banda alkukissának körülményeit, előkerült majdnem valamennyi részvényes pénzhamisító és ezáltal ártalmatlanná tették az ország egyik legveszedelmesebb bünszövetkezetének induló társaságát, amely, ha üzembe hozhatja ezen lefűlt pénzhamisítási szervezetet hat mérhetetlen károkat okozott volna a gazdasági életének amig is legkritikusabb perc it 16 országban.

A pénzhamisító banda szervezése még múlt év novemberében megkezdődött. Kövesdi Ferenc 26 éves málykúti lakos múlt év novemberében jutott arra az eszmére, hogy ő pénzt fog hamisítani és közölte szándékát Váci József szintén volt málykúti lakossal. Arrak burditására Kövesdi Ferenc azonnal hozzá is látott az egy millió klisének elkészítéséhez. Váci ekkor beavatta Ruzsik Dezső 26 éves madarasi őrást, aki akkor 300 ezer koronát adott a sokszorosító gép kiváltásához. A gépet Kiskunhalason ki is váltották és onnan Váci József kocsiján a borsodi határban levő Madarász pusztára szállították át. Miután pénzre volt szükségük, kerestek társakat, azaz verbuválták a banda tagjait. Sorra avattak be a dologba pénzesbket. Így Podoba József bácsalmási lakos 29 éves, 5 és fél millióval lett a

társaság tagja, továbbá Bodi Antal 23 éves madarasi lakos 125 millióval, Kanitz Ilés 24 éves madarasi lakos 10 millióval és Szrupovszky Mátyas 30 éves 15 millióval. Az összeadott pénz legnagyobb részét a szervezők simulatgatták, kizárólag a sokszorosító gépet és a szükséges par eszközt vették meg. De mindenesetre anynyira fel voltak var szerelve, hogy a hamisítást megkezdheték volna, ha a papírgépet megvették volna. A papírgépet megvételére Papp Sándor 23 éves madarasi lakos vállalkozott, ki Bukvics József 34 éves rovottmultu jánosalmi lakos, valamint Bodi Antal társaságában Budapestre is ment ezen célból. Budapestben az idejében enesített rendőrség le tartóztatta őket. Váci József, Kövesdi Ferenc és Bukvics József már avatott pénzhamisítók voltak, amennyiben egy ízben már fegyhabüntetésük volt szokalmisítás miatt. A kliséket a Mélykúthoz tartozó pusztánórási Öregmajorban, Szvetnik Lajos hazában találták meg, kinek Kövesdi Ferenc fogadott fia.

A bácsborsodi csendőrség Bukvics Józsefet, Bodi Antalt és Kövesdi Ferencet atszállította a bácsalmási járásbírószághoz.

Párisban három héttel előbb, a kisantant területen pedig ugyanaznap jelent meg Beniczky vallomása.

Párisi értesülésünk szerint, egy Köztársaság című Párisban megjelenő lapban már 3 héttel a Beniczky ügy kirobanása előtt megjelent egy közlemény, mely csaknem azonos a Beniczky-féle vallomással, sőt némely részében szó szerinti mása annak. A kisantant államok területén megjelenő magyar lapok, mint például a kolozvári, nagyvárad, bukaresti, ujvidéki, szabadkai, nagybecskereki, belgrádi magyar nyelven szerkesztett lapok az „Az Újság”-ban megjelent Beniczky-féle cikket teljes egészében közölték már a hétfőn megjelent számban.

Felhívás a csónaktulajdonosokhoz.

Kaptuk a következő közleményt: Tisztelettel felkérem az alábbiaknak b. lapjában való szives közlésére: A ladikok, csónakok és egyéb 20 tonnán aluli vizijárművek s szomszódók kötelező bejelentését és jelzését elrendelő 20.987/1924. B. M. számú 1924. évi május hó 31-én megjelent belügyminiszteri rendelet mit év június hó 15-én lépett életbe. Különös méltányosságból a belügyminiszter ur a bejelentési határidőt először 1924. évi szeptember hó 30-ig, majd december 31-ig, végül 1925. évi március 31-ig hosszabbította meg. Azóta minden be nem jelentett avagy szabályellenesen vagy egyáltalán nem jelzett ladik stb. tulajdonosa az 5340/924. M. E. számú kormányrendelet alapján 1 200.000 K-ig terjedő pénzbírsággal sújtható volna. Nehogy e jogommal éni kénytelen legyek, felkérem a ladikutajdonosokat, hogy a miniszteri rendelet rendelkezéseinek mielőbb eleget tegyenek.

Tájékoztásul még a következőket közlöm: A ladikok a bajai m. kir. Révkapitányság hivatalos helyiségében (Baja, Kis Buda, Közvághid utca 5. sz., a régi Spitzer-féle szeszgyártelepen) jelentendők be szemelvényesen; a tulajdonos tartozik az alábbi adatokat bemondani:

Ladik (jármű) hossza, szélessége alul felül, oldalmagassága, legnagyobb merülése centiméterekben, bókonyok (bordák) száma, építési anyag (fenyő v. egyéb fa), építési év és hely, kátranyozott vagy festett, milyen színű, orra, fara hegyes vagy csapott (vágott) és esetleges különleges berendezések (elzárható szekrények, v. csak fűdött, közepén taccsal elrekesztve stb.). Kezelési díj 10000 K.

Eladott ladikok tulajdonosai tartoznak az eladást ladikigazolványukon (tintával írottan) feltüntetni és aláírásukkal igazolni, az új tulajdonosnak átadni azzal, hogy a ladikot a Révkapitányság nevére átírassa.

A ladikjelzés a miniszteri rendelet értelmében a következő: A ladik (jármű) orrán jobbról és balról legalább 10 centiméter magas nyomtatott „B”, pont, ezután az igazolványon feltüntetett nyilvántartási szám arabs nyomtatott számjegyekkel ugyancsak 10 cm.

nagyságban. A jelzés világos alapon fekete, sötét alapon fehér. Az egyes ladikokon a kalmazott egyéb-szintű jelzések, mint szabályellenesek elűntetendők. Ugyancsak szabályellenes a számozásnak jelző „B” betű nélküli avagy a jelzésnek a ladik (jármű) farán való alkalmazása. Nem célszerű a jelzést a habdeszkára (pe-em lécre) festeni, mivel arról hamarosan lekopik.

A tulajdonos neve és lakhelye 5 cm-es betűkkel irandó ki. A szabályellenesen vagy eddig még nem jelzett ladikok tulajdonosai ha az ellenőrző közegek jóakaró figyelmzése nem jár eredménynyel felelősségre fogják vonatni, tekintet nélkül állára stb. A ladikok pedig ez esetben a révkapitányság a tal őrizetbe fognak vétetni.

Schiavon

m. kir. bajai révkapitány.

A nemzetgyűlés június hó 9-én délután 4 óráig zárt ülésen tárgyalta a Beniczky fele ügyet. A kiszivárgott hírek szerint a helyzet még mindig nem enyhült. A parlament legközelebbi ülése pénteken lesz.

A satorlajuhelyi tűzvész ügyében folyik a tűvizsgálat. Részt vesznek ezen a vizsgálaton a népjóléti és belügyminisztériumok megbízottai. Legtöbb kárt szenvedett a város nyugalmazott polgármestere.

Zürichi jegyzés.

(1925. június 10. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0.0072^{3/4} svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai június 10. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70450	71230
Dinár	1171	1173
Szokol	2089	113
Lei	337	389
Német márka*	16690	16854
Lira	2810	2848
Angol font	844.000	847.000
Osztr. korona	99 85	100 45
Svájci frank	18765	18849
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28220	28490
Francia frank	3489	3513
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT :.

Mátyás király-tér 8.
Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Mész! EZSI JÁNOS és Társai mézszelvény telepen. **Mész!**
 SZEREMLEI-ÚCCA 74. Fióküzlet: Fő-u. Vöröskereszt gyógyszerár előtti téren.
 ELSŐRENDŰ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ
 LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.
 TELEFON 191. KIVÁNTATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK TELEFON 191

NYILK.

Az Urnapi körmenet rendje a belvárosi plébánián.

Reggel 8 órakor ünnepélyes nagymise a templomban, ugyanakkor a zirciek renndháza előtt tábori mise a fiatal ifjuság részére. A nagymise után indul az Urnapi körmenet a következőkben: Katonaság, Diszszak, Templomi zászlok, Az általi elemi népskola, Városi polgári fiúiskola, Gyakorló iskola, All. felsőkereskedelmi iskola, R. élm. iskola, Zárdai iskola, Tanonciskola, Kath. Leányegyesület, Ipartestület, Hadrői Leányifjusági kongregáció, Leányklub, Szociális Missziótársulat, Kath. Nőegylet, Mansz., Vitézség, Sz. Erzsébet kongregáció, Rózsafüzértársulat, Jézus Sz. V. Társulat, Sz. Ferenc madrendje, Otáregylet, Tűzoltó zenekar, Enekesek, A sz. László és sz. József kongregációk, Virágszóró kis-leányok, Papság a legméltóságosabb Otáriszentséggel. A díszrészlet a reálgimnázium Damjanich cserkészcsapata szolgáltatja, Városi ügyosztály és törvényhatóság, Varmegyei tisztikar, Kir. törvényszék, Katonai hatóságok, Állomásparancsnokság, Csendőrség és folyó őrség tisztikara, Pénzügyigazgatóság, Kir. Tanfelügyelőség, Számvevőség, Állampénztár, Járásbírság, Posta és Távi. Hivatal, Vasut. állomás, MFTR. és Elso Dunagőzhajózási R. T. igazgató sága, Ferenc csatorna R. T. igazgatósága, Ferencrendi plébánia, Kiscsávolyi plébánia, Józsefvárosi plébánia. A körmenet a szokásos útvonalon vonul föl. Felkérjük az útvonalon lakókat, hogy ablakukat feldíszítsék és kivilágítsák szíveskedjenek. A belv. plébánia hivatal.

Urnapi körmenet a Szent Antal plébánián.

A Szent Antal plébánia is urnapi körmenetet tart vasárnap, azaz június 14 én. Az ünnepségek sorrendje: Vasárnap délelőtti 8 órakor a templomban nagymise, ugyanakkor a templom jobb oldalán felállított oltársátnál tábori mise a katonaság részére. Mise után indul a körmenet a Deák Ferenc uccán végig a Círfusz Ferenc-ucca sarokig, majd a Círfusz uccán tovább a Széchenyi-ucca torkolatáig és innen tovább a Széchenyi uccán vissza a templomba. Sátorok lesznek felállítva a templom jobb és baloldalán levő sarkokon, valamint a Deák- és a Széchenyi-uccák sarkán.

Központi Kertmozi

Csütörtökön, június hó 11-én este fél 9 órakor.

Flota és hegedű

Főszerepben:

Zoro és Huru.

És a fényes kiegészítő műsor.

Kérjük a t. közörséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni.

Pénztári órák d. u. fél 11-12 lg, d. u. 4-6 lg.

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölve 6000 K.

— Kórolem. A bajai Ipartestület felkéri azon t. iparos urakat vagy magánosokat, akik az ipartestület régi irattárából még a céhrendszerű iparra vonatkozó függőpecsétes, bőr, fa- vagy cindobozba zárt adomány vagy kiváltságveleket, jegyzőkönyveket vagy egyéb iratokat a szerb megszállás következtében megszerzett, testületi irattárából megszereztek, adományozzák vissza az ipartestületnek vagy lemásolás céljából engedjék át, hogy a bajai ipartestület történelmének az idei 40 éves jubileumig való megírásánál felhasználható legyenek. Ipartestület elnöksége.

— Tizenhárom hónap lesz egy évben. Párisból jelentik: A népszövetség a naptár megváltoztatását vette tervbe s az új tervezet már be is nyújtotta a gremiumhoz. A tervezet szerint az év tizenhárom 28-28 napos hónapból állana. A tizenharmadik hónapot „Sol” néven június és július közé illesztették be. Az új naptár szerint az összes elsejék vasárnapra esnének. Az új naptár bizonyára örömet fog okozni a havifizetési embereknek, ha csak ugyan a tizenhárom számot rossz omennek nem veszik.

— Csoda történt Maria Radnán. Aradról jelentik: Pünkösd vasárnap közel ötven ujaradi sváb zarándokolt Maria Radnára, közöttük Kaiser Antal felesége és huszonegy éves leánya is, aki születése óta néma és akin sem a temesvári, sem az aradi orvosok ismételt kezelése sem tudott segíteni. A radnai búcsujáró templomban a leány hirtelen beszélni kezdett, szépen, tisztán, érthetően ejtette ki az ima szavait. Az eset a templomban, főleg az ujaradiak között, óriási feltűnést keltett és a templomból távozva mindenki látni akarta a leányt, aki a szent helyen ilyen csodálatos módon meggyógyult.

— A jasi zsidók küldöttsége a miniszterelnöknél. Bukarestből jelentik, hogy a jasi zsidók egy küldöttsége jelent meg a miniszterelnöknél, panaszt téve a zsidóknak a vasutakon történő állandó molesztálása ellen és intézkedéseket követelve a Jasiban újból lábrakapott antiszemita agitációval szemben. A küldöttség megjelent az ellenzék vezéréinél is. A Rapid jelentése szerint különben Jasiban ismét kiújult az antiszemita mozgalom. Az egész város rendkívül izgatott. A hatóságok passzív magatartása miatt a zsidó kereskedők bezárják üzleteiket, hogy ezzel demonstráljanak a hatóságok megatartása ellen. A mozgalmak odaig fajult, hogy a zsidó személyvonaton több diák utazott, ket zs donót a robogó vonatról ledöntek. A vallomásról jegyzőkönyvet vettek fel, azonban a támadók ellen még nem történt intézkedés.

— Értésítés. Az Orsz. Magyar Háziipar remekmű himzett, kézimunkás női bluzokat és gyémánt ruhákat ócsón elárúsít Vásárolhatók Kurdy Józsa telepevezetőné Baja, Mészáros Lázár ucca 6 sz. alatt június hó 11 től 14 ig. Ezen értesítem mindazokat a hazitári himzőnőket kik bizonyítványt vagy okmányt ho tak annak idején — átvétel vegett szíveskedjenek felkeresni. Kurdy Józsa telepevezetőné.

— Az Orient-expressz menet sebességét megnövelik. Június 5 től kezdve az európai nemzeti expresszvonatok az eddigieknél nagyobb sebességgel fognak közlekedni. A Bukarest—Paris—Caais közt járó Orient-expressz odamenetét 58 helyett 48 óra alatt, visszafelé pedig 60 óra 45 p. helyett 51 óra 30 perc alatt teszi meg szokott útját.

— Talált tárgyak és értékek. A m. kir. állami rendőrkapitányságnál 50.000 korona, egy darab arany lánccsörgő, egy tanonciskolai könyv, 2500 korona és egy bőrtárcsa 1800 korona készpénz tartalommal talált tárgyként kezeltetik. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál.

— A katonai orvosfőnök az Igenymegállapító bizottságban. A népiéleti miniszter legújabb rendelete értelmében a rokkantak igenymegállapító bizottságban helyegentént a katonai állomás orvosfőnöke is részt vesz.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezső.
 Kiadóhivatal vezetője: Ács György.
 Felelős kiadó: Kránitz István.

Köszönetnyilvánítás

Mindazon ismerőseink, kik telegyhetetlen jó gyermekünk

Jancsikánk

elhalálása alkalmával a temetésen való részvételükkel nagy fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton háas köszönetünket.

Baja, 1925. június 9 én.

Scut'ety család.

(-)URANIA MOZGÓ(-)

Június 11-én, csütörtökön d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Vérnász.

Regényes történet 7 felvonásban. Főszerepben: Norma Talmadge.

ÉGSZAKADÁS, FÖLDINDULÁS. Burleszk 5 felvonásban.

Június 6-án, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.

Rabszolgakirálynő.

Regény a fáraók korából 8 felv.

Főszerepekben:

Korda Mária és Beregi Oszkár

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

Jóminőségű butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerozhető be.
Matyás király-ter 6. sz.

Kanyó László

elektrotechnikai és rádió szerelési vállalata.

BAJA, SZENT ISTVÁN TÉR 11

Mindennemű erős és gyengeáramú villanyvilágítási telepek, csengőberendezések, rádió készülékek szakszerű szerelés, legolcsóbb napi áron.

„TELEFUNKEN“

német rádió készülékek bács megyei képviselője. — Tungstram izzó lámpák, Tudor accumulatorok, 22• Be-es kénsav összes erős és gyengeáramú szerelési anyagok, német rádióalkatrészek legolcsóbb beszerzési forrása. Amatőröknek árengedmény.

Magyar-szerb fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényszéki hitas tolmács.

Bijeli inspekción

június 8 ó junius 15 ig
reggeli fél óráig és vasárnap
déltáig nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
ügyészség

Elsőrendű anyagból készült butort jótéllással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternel kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületeiről, butor-
ról, iroda stb. minden egyéb szakk munkáról izlé-
ses rajtot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, külön-féle
benzin és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
lokomobilok

4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda-
pesti-ut 8-10. szám.

Pénz

betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 12-18%-os ka-
matra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít,

Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait
és követeléseit leszámítolja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné utca 17. sz.

alá helyeztem át. Raktáron

tartok: Női és gyermek ha-

nyakát férfi és női fehér-

neműt, divat ernyőkben a

legnagyobb választék. Kézi-

munka előnyömet, Ernyő

áthuzásokat, átalakításokat

és javításokat a legpontosab-

ban készítek. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klíma Mária.

Üzlet áthelyezés.

SZABÓ GYULA bőröndös
és bórdíszműáru készítő
üzletét és műhelyét

Erzsébet királyné utca 6.
szám alá Bajai Keres-
kedelmi és Iparbankkal
szemben helyezte át.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. uri

Családi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy
ebédlő- és minden mellék-
helyiségekből, üvegezett fo-
lyosóva és nagy pincével,
masszív száraz épület, 340
□ öl telekkel, a telek par-
kírozva és szőlővel betele-
pítve. Folyó évi június hó-
ban átadható.

Érdeklődni lehet a tulajdo-
nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSO
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET“

Júniusi összehívott vizsgákra érettségire a legjobb módszerrel készít elő vidékieket a Boross-Gárdos magantanfolyam

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon:
József 120-01. Tisztviselőknak rész-
letfizetési kedvezmény. Választé-
lyeg csatlандó.

Könyvujdonságok:

Mikszáth Kálmán: A fekete varos.
Karinthy Frigyes: Legenda az
ezerarcu lélekről és egyéb
elbeszélések.

Lagerlöf: A császár.
Barry Pain: Lélekcseré.
Pierre Loti: Egy spáhi története.
Anatole France: Az istenek szom-
jaznak.

Victor Hugó: A párisi Notre Dame.
H. G. Wells: Világok harca.
Bíró Lajos: A vízözön és egyéb
elbeszélések.

Kapható: az „Uj Élet“ könyv-
és papírkereskedésben.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázugyárban.

Nyomatott az „Uj Élet“ r.-i. könyvnyomdájában Baja.